
Ocenění EY Podnikatel roku 2025 obdržel
Dušan Šenkypl z Pale Fire Capital SE
4.3.2026 - Zdeněk Vesecký | CzechInvest

Šestadvacátý titul v prestižní soutěži EY Podnikatel roku 2025 České republiky získal
Dušan Šenkypl, spolumajitel investiční skupiny Pale Fire Capital SE. Porota ocenila jeho
globální úspěch, špičkový management i důraz na udržitelnost a filantropii. Ocenění
převzal na slavnostním galavečeru ve Španělském sále Pražského hradu z rukou vedoucí
partnerky EY v České republice Martiny Kneiflové a držitelů loňského titulu EY Podnikatel
roku 2024 Milana Kratiny a Zdeňka Šoustala ze společnosti Accolade. Během večera byli
tradičně vyhlášeni také vítězové dalších pěti kategorií soutěže, která se koná pod záštitou
prezidenta České republiky Petra Pavla. Agentura CzechInvest je jedním z podporovatelů
soutěže.

Dušan Šenkypl se svou skupinou Pale Fire Capital potvrzuje, že české know-how a kapitál mají své
místo na světových trzích. Jeho portfolio čítá více než dvacet technologických firem s globální
působností, včetně platformy Rouvy či společnosti Groupon, kterou jako CEO úspěšně provedl
transformací. Technologiím se věnuje od dětství, přičemž jeho byznysový pohled zásadně ovlivnily
zkušenosti z USA.

„Dušan Šenkypl je ztělesněním moderního podnikatele, který se dokáže prosadit i v tvrdé světové
konkurenci. Jeho cesta s Pale Fire Capital ukazuje, že digitální technologie a špičkový investiční
management mohou jít ruku v ruce se společenskou odpovědností a podporou vzdělávání,“ uvedla
Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY v České republice, a dodala: „On i ostatní letošní
finalisté jsou jasným důkazem, že v České republice rostou firmy s globálním přesahem a silným
celospolečenským dopadem, které jsou zároveň skvělou inspirací pro další generace podnikatelů.“

„Cenu nevnímám jako osobní ohodnocení, ale jako vyústění dlouhodobé cesty, na které jsem nikdy
nebyl sám. Šla po ní se mnou spousta důležitých lidí. Velké poděkování patří především mým
partnerům, Davidovi Holému a Honzovi Bartovi, kteří jsou její klíčovou součástí. A mé rodině, díky
které můžu dělat to, co mě baví. ” sdělil během slavnostního vyhlášení Dušan Šenkypl,
spolumajitel investiční skupiny Pale Fire Capital SE.

Ocenění v dalších kategoriích soutěže EY Podnikatel roku 2025

I letos vybíraly specializované poroty také vítěze dalších kategorií, jimiž se letos stali:

Celostátní vítěz Dušan Šenkypl bude jako národní reprezentant zastupovat Českou republiku na
světovém finále v Monaku, které za účasti vítězů z dalších bezmála 60 zemí světa proběhne v květnu
letošního roku.

O soutěži EY Podnikatel roku

EY Podnikatel roku je nejprestižnější světová soutěž podnikatelů, která vzdává hold výjimečným
osobnostem. Jejím cílem je ukázat veřejnosti vynikající osobní příklady na poli podnikání, které
mohou být vzorem pro mladé začínající podnikatele. Soutěž EY Podnikatel roku je koncipována jako
mezinárodní, proto jsou kritéria, podle nichž jsou posuzováni jednotliví účastníci, v každé zemi
srovnatelná. V současné době se jako jediná světově uznávaná soutěž svého druhu pravidelně
vyhlašuje již v téměř 60 zemích na šesti kontinentech. Podrobnější informace naleznete na



www.podnikatelroku.cz.
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